
1 
 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Zagyvarékas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 29-én 
16:04 órakor a Községháza Házasságkötő termében tartott soron kívüli, nyílt ülésén.  

 

21. 

Mutató 
RENDELETEK 

  

RENDELET 

száma  
  

10/2023. (VIII. 30.) 
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 
szóló 12/2007. (VI. 8.) önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezéséről 

HATÁROZATOK  

  

HATÁROZAT 

száma  
  

116/2023. (VIII. 29.) Napirendi pontok elfogadásáról 

117/2023. (VIII. 29.) Jánosi István alpolgármester személyes érintettségéről 

118/2023. (VIII. 29.) 
A Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball 
Szakosztályának 2023. évi működési célú támogatási 
kérelmének elbírálásáról 

119/2023. (VIII. 29.) Gördülő Fejlesztési Terv elfogadásáról 

120/2023. (VIII. 29.) Zagyvarékas  I. számú  felnőtt háziorvosi házi gyermekorvosi  
körzet helyettesítéssel történő ellátásáról 
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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült Zagyvarékas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 29-én 
16:04 órakor a Községháza Házasságkötő termében tartott soron kívüli, nyílt ülésén.  

Jelen vannak: 
 
Polónyi László polgármester, 
Jánosi István alpolgármester, 
Dr. Farkas Anita jegyző,  
Kiss László képviselő, 
Nagy Gáborné képviselő, 
Szuróczki Ferenc József képviselő. 
 
Meghívottak: Dr. Otrosinka Sylwia háziorvos 
 
Távolmaradását bejelentette: Jánosi József képviselő, Zoufal Béla Gyula képviselő 
 
Az ülésen jelen van továbbá: Poharanszkiné Bozó Éva Marianna főelőadó 

 
Polónyi László polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, 
hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tag közül 5 fő megjelent, így az ülést 
határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. A kiküldött írásbeli meghívó szerinti napirendi 
pontokat ismerteti. 
 
Polónyi László polgármester: Otrosinka Sylwia doktornő jelezte, hogy később érkezik, és 
ezért javasolnám, hogy a meghívó szerinti napirendi pontok sorrendjét változtassuk meg úgy, 
hogy a 2. napirendi pont a 4. napirendi pont helyére kerüljön.  
 
Polónyi László polgármester a napirendi javaslatot bocsájtja szavazásra. A javaslatot a 
Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:  
 
 
 

116/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
A napirendi pontok elfogadásáról 

Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. augusztus 29-i 
soron kívüli, nyílt ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1.) Előterjesztés a Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball Szakosztályának 2023. 
évi működési célú támogatási kérelmének elbírálására  
Előadó: Polónyi László polgármester 
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2.) Előterjesztés a Gördülő Fejlesztési Terv elfogadására 

Előadó: Polónyi László polgármester 
 
 

3.) Előterjesztés a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló  
12/2007. (VI. 8.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére 
Előadó: Dr. Farkas Anita jegyző 

 
4.) Előterjesztés Dr. Otrosinka Sylwia által ellátott I. számú háziorvosi, 

házigyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásának biztosítására 
Előadó: Polónyi László polgármester 

 
A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Dr. Farkas Anita jegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
értesülnek. 

 

1. Napirendi pont 
 

Előterjesztés a Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball Szakosztályának 2023. évi 
működési célú támogatási kérelmének elbírálására 
 

Jánosi István alpolgármester: Az első napirendi ponttal kapcsolatban szeretném bejelenteni 
személyes érintettségemet.  

Polónyi László polgármester: Javaslom, hogy ne zárjuk ki Jánosi István alpolgármestert a 
Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball Szakosztályának 2023. évi működési célú 
támogatási kérelmének elbírálására szóló előterjesztésre vonatkozó szavazásból.  
 
Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester személyes érintettségének bejelentéséről a képviselő-testület egyhangú, 4 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozza:  
 
117/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
Jánosi István alpolgármester személyes érintettségéről 
 
Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Jánosi István alpolgármester 
személyes érintettségének bejelentése kapcsán a szavazásban való részvételre vonatkozó 
javaslatot minősített többségű szavazati aránnyal elfogadta, így Jánosi István alpolgármester 
részt vehet a Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball Szakosztályának 2023. évi 
működési célú támogatási kérelmének elbírálására vonatkozó szavazásban. 
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A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Farkas Anita aljegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
értesülnek. 

Polónyi László polgármester: A Képviselő-testület a 2023. február 23-i ülésén döntött a civil 
szervezetek 2023. évi támogatására kiírt pályázatról. A 2023. évi költségvetésben a Képviselő-
testület 3 500 000 Ft-ot különített el erre a célra.  Amelyből 2 000 000 Ft., azaz kettőmillió 
forint a 61/2023 (IV.27.) számú Képviselő – testületi határozattal kiosztásra került a civil 
szervezetek részére. A Zagyvarékasi Futball Szakosztály elnöke Jánosi István kérelmet 
terjesztett elő, melyben 1 500 000 Ft működési célú támogatást szeretne kérni.  Kérését azzal 
indokolja, hogy a labdarúgó csapatuk a 2023/2024-es bajnoki év vármegyei III. osztályra 
nevezett. A kérelmet jelen előterjesztés melléklete tartalmazza. Kérem az előterjesztés 
megtárgyalását. 
 
Polónyi László polgármester: Csapat van, az edzések folynak, én úgy látom, hogy mindent 
megtesznek azért, hogy újra induljon a futball Zagyvarékason.  
 
Jánosi István alpolgármester: 20 versenyengedély lett kikérve a játékosok ügyében. 
Reméljük, hogy a lendület kitart a bajnokság végéig.  
 
Kiss László képviselő: Ez a másfél millió egy éves keret, milyen módon kerül felhasználásra? 
A másik kérdésem, hogy a műfüvespálya felújításánál, akkor hogyan kell majd terveznünk? 
 
 Jánosi István alpolgármester: Ha ezt a pénzt megkapja a Szakosztály, jó gazda módjára bánik 
vele. Ebből az összegből a működés nem lesz veszélyeztetve. Vannak és voltak is kiadásaink 
már. A gond az utazás, amibe most az kerül sajnos nagyon sok kiadás. Egy garnitúra mez is 
rendelve lett. A felújítási költségek is bennünket terhelnek.  
 
Polónyi László polgármester: A műfüvespálya felújítását a 2024-es év költségvetés terhére 
terveztük, de reméljük, hogy az idei költségvetésbe is bele fog férni. De első sorban inkább a 
kátyúzásra szeretnénk fordítani.  
 
Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos 
kérdéseik feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 5 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
 
 
118/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
A Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball Szakosztályának 2023. évi működési célú 
támogatási kérelmének elbírálásáról 

 
1) Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi 

költségvetésében betervezett civil szervezetek támogatására felhasználható 3 500 000 Ft 
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keretösszegből a még fel nem használt 1 500 000 Ft összegű működési célú támogatást 
biztosít a Zagyvarékasi Községi Sportegyesület Futball Szakosztályának. 
 

2) A rendeltetésszerű felhasználásról a támogatott szervezet köteles számlákkal 
alátámasztott írásos szakmai és pénzügy beszámolót benyújtani.  
 

3) Nem rendeltetésszerű felhasználás megállapítása esetén a fenti összegű támogatást vissza 
kell fizetni az önkormányzat számára.  

 
Határidő: azonnal  
 
Felelős: Polónyi László polgármester  
 
A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Dr. Farkas Anita jegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
4.) Zagyvarékasi Községi Sportegyesület 
5.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoport 
értesülnek. 

1. melléklet a 118/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozathoz 

 

Kérelem 

Tisztelt Képviselő Testület!  

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, mint a Zagyvarékasi KSE elnöke, hogy a 2023. évi költségvetésben 
elfogadott 1.500000 FT támogatási összeg kiutalását kérném. A kérésemnek az oka, hogy a labdarúgó 
csapatunk a 2023/2024-es bajnoki év vármegyei III. osztályra nevezett.  

Támogatási szándékukat előre is köszönöm! 

 

Zagyvarékas, 2023.08.25. Tisztelettel: Jánosi István  

                                                                                                                                                             elnök 

 

 

 
2. Napirendi pont 

 
Előterjesztés a Gördülő Fejlesztési Terv elfogadására  
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Polónyi László polgármester: Átadom a szót Jegyző Asszonynak. 
Dr. Farkas Anita jegyző: A VCSM megkereste az Önkormányzatot, hogy a 2024-es évre 
vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet fogadjuk el. Az excel táblázatokat csatoltuk. Kiegészíteni 
nem szeretnénk. Az ellátásért felelős önkormányzatok a Vksztv. 18. §-a és a koncessziós 
szerződés értelmében kötelesek a koncessziós díjat (használati díjat) víziközmű fejlesztésre 
fordítani. A gördülő fejlesztési tervben (továbbiakban: GFT) 2024. évre tervezett beruházási 
munkák elvégzésére a használati díj, Önkormányzat által meghatározott pályázati forrás és a 
víziközmű-fejlesztési hozzájárulás biztosít fedezetet. 
A közműrendszereinkre tervezett feladatok a műszaki szükségesség szerinti prioritási 
sorrendben kerülnek elvégzésre, mely által a folyamatos üzemeltetés biztosítható, mivel a 
működés szempontjából legfontosabb technológiai elemek beruházási feladatait helyezzük 
előtérbe. Amennyiben többlet, egyéb forrás egy-egy évben nem áll megfelelő mértékben 
rendelkezésre (pl.: pályázat), akkor a tervezett feladatok átütemezésre kerülnek. 
A források biztosításánál az ellátásért felelősök élni kívánnak a víziközmű rendszerenként 
tervezetten képződő használati díj, víziközmű-fejlesztési hozzájárulás átcsoportosításának 
lehetőségével. 
A Gördülő Fejlesztési Tervben részletezett műszaki tartalom a megfelelő pénzügyi források 
biztosításával megvalósításra kerül, azzal a havária események bekövetkezésének 
valószínűsége csökkenthető.  
Amennyiben a jelen fejlesztési tervekben nem szereplő beruházást szeretne az Önkormányzat 
a későbbiekben végrehajtani, az csak akkor lehetséges, ha a jelen tervezetben szerepel.  
Kérem a Képviselő – testületet nézze át a mellékelt táblázatokat és amennyiben a tervekben 
nem szereplő beruházást, fejlesztést javasol, tegye meg javaslatát. 

 

Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos 
kérdéseik feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 5 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
 
 
119/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
Gördülő Fejlesztési Terv elfogadásáról 

A Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő–testülete a Gördülő Fejlesztési Tervben 
szereplő szennyvíz beruházásokat, szennyvíz felújítás és pótlás, víz beruházás, víz felújítás és 
pótlásról szóló tervezeteket a melléklet szerint elfogadja.  

Határidő: azonnal  

Felelős: Polónyi László polgármester  
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A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Dr. Farkas Anita jegyző, 
3.) Víz -és Csatornaművek Koncessziós ZRt. Szolnok 
4.) Irattár 
értesülnek. 

 

3. Napirendi pont 
 

Előterjesztés a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló  
12/2007. (VI. 8.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére 

Dr. Farkas Anita jegyző: 2023. július 1. napjától az eddigi megosztott önkormányzati és 
állami hulladékgazdálkodási közfeladatok helyett egy új centralizált hulladékgazdálkodási 
rendszer jött létre. Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát az állam a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (MOHU Zrt.), mint Koncessziós Társaság részére, 
koncessziós szerződéssel 2023. július 1-jétől 35 évre átengedte így a hulladékgazdálkodási 
közfeladat ellátása az állam közfeladata lett. Az állam hulladékgazdálkodási közfeladata a 
hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenységre és a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási résztevékenységre terjed ki. Ezzel egyidejűleg megszűnik az 
önkormányzatoknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésével kapcsolatos 
feladata. Ehhez kapcsolódóan – szintén 2023. július 1. napjával – jelentősen módosult a 
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Hulladék Tv.) az 
önkormányzatok hulladékgazdálkodási feladatai is változtak, valamint változott 
önkormányzatok rendeletalkotási felhatalmazásának kerete is.  
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 13. § (1) bekezdésének 19. pontja kimondja, hogy a hulladékgazdálkodás a helyben 
biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat, azonban ezen 
rendelkezés hatályát vesztette 2023. július 1. napjától, továbbá ugyanezen időponttól hatályát 
vesztette a Hulladék tv. 88.§ (4) a.) és c.) - d.) pontja is, melyek a települési önkormányzat 
képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási feladatokat érintő rendeletalkotására adnak 
felhatalmazást.  
Ezen jogszabályi változásoknak megfelelően „A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatásról szóló 12/2007. (VI. 8.) számú önkormányzati rendelet” (továbbiakban: 
Rendelet hatályon kívül helyezése indokolt.  
A jogszabályi változások és az Mötv. 13. § (1) bekezdésének 5. pontja értelmében 
Önkormányzatunk feladatkörébe a környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet 
tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás), vagyis a köztisztasági feladatok ellátása, 
valamint a közterületen elhagyott hulladék felszámolása tartozik 2023. július 1. napjától, 
kizárólag ezen két tevékenységet érintő helyi intézkedések szabályainak meghatározására 
kapnak az önkormányzatok rendeletalkotási felhatalmazást.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az érintett tevékenységekről külön 
önkormányzati rendelet rendelkezik. 
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen előterjesztést tárgyalja meg. és az 
előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti rendelet tervezetet szíveskedjen elfogadni.  
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Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos 
kérdéseik feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Dr. Farkas Anita jegyző: Annyi változás lesz, hogy a helyi rendeletünk eddig tartalmazta, 
hogy hulladékszállításra 70 év felett alanyi jogon járt támogatást, ez a rendelettel meg fog 
szűnni. Ezt mostantól nem tudjuk már biztosítani, új igényeket nem tudunk felvenni. 
Vizsgálni lehet a szociális keretet, de alanyi jogon már nem fog járni a támogatás. Szociális 
Bizottsági ülésen visszatérünk erre. A meglévő támogatásokról nincs még tudomásunk, 
remélhetőleg az maradni fog. Újakra nincs lehetőség.  

Kiss László képviselő: Ha törvényileg lehetséges is, húzunk egy jövedelem határt, kb. a 100 
hetven év feletti lakosból nem is mindenki fog beleesni. 

Dr. Farkas Anita jegyző: A törvényi kereteket figyelembe kell venni.   

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 5 igen szavazattal elfogad és az alábbi rendeletet hozza: 
 
 

Zagyvarékas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2023. (VIII. 30.) 
önkormányzati rendelete 

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 12/2007. (VI. 8.) 
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről 

 

 

Dr. Otrosinka Sylwia háziorvos csatlakozott az üléshez.  

 

4. Napirendi pont 
 

Előterjesztés Dr. Otrosinka Sylwia által ellátott I. számú háziorvosi, házigyermekorvosi 
körzet helyettesítéssel történő ellátásának biztosítására 
 

Polónyi László polgármester: Üdvözlöm Doktornőt a nyílt ülésünkön. Jegyző Asszonynak 
adnám át a szót. 

Dr. Farkas Anita jegyző: Dr. Otrosinka Sylwia az I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Egészségügyi Szolgáltatója 2023. március 30. napján írásban bejelentette, hogy az 
Önkormányzattal kötött házi-felnőttorvosi házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó 
feladat-ellátási szerződést felmondja. .  A képviselő-testület a 76/2023.(V.18.) számú 
határozatával elfogadta a felmondását.  A hat hónap felmondási idő 2023. szeptember 30 – 
napján telik le. Hivatkozva az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 
végrehajtásáról szóló 313/2011.(XII.23.) Korm. rendelet 13/A. §-ában foglaltakra élni kíván a 
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praxisjog elidegenítésére vonatkozó jogával. A praxisra komoly érdeklődő ezen időpontig nem 
volt.  Mivel a praxisra   jelentkező nem volt, a doktornő vállalja a 2023. október 1.  napjától 
betöltetlen körzet tartós helyettesítését, a doktornővel az Önkormányzatnak kell 
megállapodnia, szerződnie. A helyettesítés heti legalább 20 óra munkaidőt jelent, 10 óra 
rendelés mellett, 10 óra rendelkezésre állással. A Doktornő a helyettesítést heti 13 óra rendelési 
időben vállalná 10 óra rendelkezésre állási idő mellett. A betöltetlen körzet ellátása nem 
történhet saját rendelési időben. (43/1999.(III.3.) Kormányrendelet 7/A § A NEAK 2023. 
január 1. napjától a fix finanszírozásról áttért az indikátor alapú finanszírozásra. Az 
indikátorrendszer szakmai alapját a háziorvosok és fogorvosok indikátor alapú 
teljesítményértékeléséről szóló 83/2022. (XII. 30.) BM rendelet adja. Tekintettel arra, hogy a 
háziorvosi indikátorrendszer a háziorvosi szolgálatok finanszírozását is befolyásolja, a 
finanszírozás ösztönző eltérítését jogi szinten az egészségügyi szolgáltatások 
Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. 
(III. 3.) Korm. rendelet tartalmazza. 2023. október 1. napjától az Önkormányzat veszi át a 
feladatott és gondoskodik helyettes orvosról és asszisztensről stb, itt már az 
Önkormányzat kapja a finanszírozást. A körzet NEAK általi finanszírozásában nem szerepel 
a helyettesítő orvos és az asszisztens bére. Az Országos Kórházi Főigazgatóság 
Alapellátásfejlesztési Igazgatóság Praxiskoordinációs és Nyilvántartási Főosztály tájékoztatása 
szerint „a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) 
EüM rendelet (a továbbiakban: R.) 7. § (1) bekezdése alapján a háziorvos helyettesítését csak 
olyan orvos láthatja el, aki a háziorvosi, fogorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek 
megfelel. A finanszírozás tekintetében az Önkormányzat kötelezően átveszi a feladatot és 
megbízási szerződést köt a betöltetlen körzet ellátására.  Ezt követően a működési 
engedélyét és a hatályos finanszírozási szerződését módosítja.  A finanszírozást az 
önkormányzat kapja meg közvetlenül, amiből a körzet feladatait ellátó orvos és asszisztens 
bérét és a rendelő fenntartását fizeti. Kérem, hogy a Képviselő-testület tegyen javaslatot a 
helyettesítés finanszírozását illetően. A doktornő nyilatkozata alapján az alábbi összegekért 
tudja vállalni az I. számú körzet helyettesítését. „A verzió: napi orvosi munkadíj esetén a 
legkedvezőbb napi munkadíjat tudom felajánlani : napi 35000 Ft vállalkozói díjat B verzió : 
havi orvosi munkadíj esetén havi 780000 Ft/ hó vállalkozói díjért vállalnám a jelenleg  1586 
kártyás körzet helyettesítését C verzió : fix havi rezsiátalány és az orvosi szoftver program 
díjának levonása után az igencsak mozgó NEAK által utalványozott teljes helyettesítési  díj 
kiszámlázása és megfizetése esetén tudom vállalni az alkalmazásomban lévő asszisztensnő, 
Jakabné Tokai Mária bérének és járulékainak kifizetését. Mivel a körzet közepesen nagy 
kártyaszámú és az orvosi munkának, a napi 8 órás ápoló-adminisztrátori munkának és a jó 
orvos-beteg kapcsolatoknak köszönhetően egyenlőre jó indikátor pontot ért el, a bértámogatás 
lehívása nélkül is el tudom különíteni az ápoló szokásos bérét. Az A és B verziónál az ápolót 
eü. szolgálati jogviszonyban tudja az önkormányzat alkalmazni és a 42 év egészségügyben 
letöltött időre járó szakdolgozói bértámogatást szükséges ez esetben lehívni. Gyakorlatban ez 
inkább a kis kártyaszámú, rossz indikátorpontú körzetekben fontos. Ezeknél a verzióknál a 
fogyó anyagok költsége ( kötszer, ampullák, infúziók, elemek, papír,stb), internetdíj, a 
veszèlyes hulladékelszállításának díja, az EKG illetve defibrillátor validálási és javítási díja is 
az önkormányzat költsége lenne.”  
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Javaslom, hogy a Doktornő által felajánlott variációk közül a C verziót válasszuk mivel így a 
NEAK által kapott finanszírozási összeg fedezi a helyettesítés díját.  

A praxis jog még 6 hónapig (2024. 03.31.) a Doktornőé, ez alatt még értékesítheti. A képviselő-
testület a 76/2023.(V.18.) számú határozatával elfogadta a felmondását. 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 13/2011. 
(XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § szerint a praxisjog elidegenítésére a feladatellátási 
szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség. A feladat-ellátási szerződés 
megszűnésének, illetve az egészségügyi szolgálati jogviszony megszűnésének időpontjáról 
az önkormányzat értesíti az engedélyező szervet. A felmondási időt követően a 
feladatellátás visszakerül kerül az Önkormányzat hatáskörébe és amennyiben a doktornő 
a felmondási időt követő 6 hónapon belül nem él a praxiselidegenítés jogával, úgy a praxist 
vissza kell venni  a fenti rendelet 7.§ (1) bekezdés e) pontja szerint (a praxisjog 
elidegenítésére nyitva álló határidő eredménytelenül telik el, a határidő leteltét követő 
nappal.)A rendelet 11.§-a szerint a paxisjogot elidegenítő háziorvos, illetve tartósan betöltetlen 
körzet esetén a helyettesítő gondoskodik a szakmai feladatok, valamint - az egészségügyi és 
hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló törvénynek 
megfelelően - a bejelentkezett betegek dokumentációjának és nyilvántartásának a háziorvosi 
szolgáltatást nyújtó új háziorvos számára történő átadásáról. A 7. § (1) bekezdése szerinti 
esetekben az egészségügyi dokumentációt az adott körzetre vonatkozóan működési engedéllyel 
rendelkező egészségügyi szolgáltató részére kell átadni. 

Dr. Otrosinka Sylwia: A helyettesítést el kell látni és a betegek is nagyon ragaszkodnak 
hozzám, így tudnám megoldani. Telefonon és emailben is elérhető lennék, ezeken a 
csatornákon is tudnék konzultációt folytatni. Illetve szeretnénk bevezetni a postaládás 
rendszert, a gyógyszerek felíratásának megkönnyítésére. Természetesen TAJ-számmal, névvel 
ellátott kérelmeket várnánk és nem minden gyógyszer felírására lenne így lehetőség. Ezt én 
személyesen bírálom el és csak indokolt esetben működne. A csecsemő ellátást is 
megszerveznénk a védőoltások beadásához. Én úgy látom, hogy egy évig én tudom vállalni, ezt 
a helyettesítést. Én személy szerint a felsorolt verziók közül a „C” verziót javasolnám.  

Polónyi László polgármester: Úgy gondolom, hogy a „C” verzió számunkra is a 
legelfogadhatóbb. Én is személy szerint ezt javaslom elfogadásra.  

Dr. Otrosinka Sylwia: Annyi változás lesz, hogy az asszisztens 8:00 órától 16:00 óráig lesz 
bent. 

Polónyi László polgármester: Köszönjük Doktornőnek, hogy mellettünk áll és segíti a 
település lakóit.  

Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos 
kérdéseik feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 5 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
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120/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
Zagyvarékas  I. számú  felnőtt háziorvosi házi gyermekorvosi  körzet helyettesítéssel 
történő ellátásáról 

Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Zagyvarékas Község 
Önkormányzata és a LIFE – VOLUME Kft. (5051 Zagyvarékas, Szabadság tér 9.) között az I. 
számú körzet háziorvosi, házigyermekorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátása 
tárgyában 2023.október 1- től 2024. szeptember 30- ig. szerződést dr. Otrosinka Sylwia 
orvossal.  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező 
szerződés megkötésére és aláírására.  

Határidő: 2023. szeptember 5.  

 
A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Dr. Farkas Anita jegyző, 
3.) LIFE-VOLUME Kft. (5051 Zagyvarékas, Szabadság tér 9.) 
4.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoport 
5.) Irattár 
értesülnek. 
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1. melléklet a 120/2023. (VIII. 29.) sz. Képviselő-testületi határozathoz 
 

SZERZŐDÉS TERVEZET 
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Mivel egyéb napirendi pont tárgyalására nem kerül sor, így Polónyi László polgármester az 
ülést 16:33 órakor berekeszti. 
 
 
 
 
 
 
                 Polónyi László                           K.m.f.                           Dr. Farkas Anita 
                  polgármester                                                                           jegyző 
 

 


	A Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő–testülete a Gördülő Fejlesztési Tervben szereplő szennyvíz beruházásokat, szennyvíz felújítás és pótlás, víz beruházás, víz felújítás és pótlásról szóló tervezeteket a melléklet szerint elfogadja.
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